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Beste vrienden, kameraden,

Ik wil jullie, namens het partijbestuur van de Partij van de 
Arbeid, een heel gelukkig jaar toewensen, een goeie 
gezondheid, ook voor jullie familie, en vooral: een jaar van 
solidariteit en strijdbaarheid. Er is veel gelatenheid, overal, door 
de crisis. Maar we kunnen dat doorbreken. Kijk naar Frankrijk, 
waar de vakbonden gisteren alles samen één miljoen mensen 
op de been hebben gebracht, voor werkzekerheid en 
koopkracht.

(parkeermeters)

Kameraden, ik moet jullie eerst en vooral ook proficiat wensen. 
Er kan hier in Zelzate geen jaar voorbij gaan, zonder dat er 
weer een of andere pestbelasting in de vuilbak wordt 
gekieperd.
- Eerst verdween de gezinsbelasting, dankzij het verzet van 

de bevolking en van onze partij.
- Vorig jaar werd de 'Vildertaks' afgeschaft, de 

huisvuilbelasting van 80/50 euro.
- En vandaag is het wéér feest, want parkeren wordt 

helemaal gratis, en de parkeermeters mogen naar het 
containerpark.

En dat, kameraden, is te danken aan het jarenlange, 
hardnekkige verzet van - en ik citeer nu even letterlijk uit het 
Nieuwsblad - "de inwoners, de middenstand, de oppositie, en 
ZEKER van PVDA-gemeenteraadslid Dirk Goemaere."

Vrienden,

Dirk Goemaere is een pittbull. Als hij ergens zijn tanden in zet, 
dan bijt hij door, en hij blijft bijten. De kranten noemden hem 
deze week met veel respect "de motor achter het jarenlange 



protest tegen de parkeermeters", "de luis in de pels van 
Apcoa", een "Don Quichote" - één die niet tegen windmolens 
vecht, maar tegen parkeermeters. En ze nog weg krijgt ook!

(de crisis)

Vrienden, de parkeermeters zijn een goed voorbeeld van waar 
onze partij voor staat. Wij willen een partij zijn op maat van de 
mensen. Geen partij van het eigen grote gelijk, maar een partij 
die luistert. Geen eigenwijze partij, maar wel eigenzinnig. Die 
zich niet laat doen, die doorbijt.

En, in tegenstelling tot de SP.a - die zelfs haar naam 
'Socialistische Partij' heeft opgegeven, enkel en alleen omdat 
Bert Anciaux braakneigingen krijgt van het woord 'socialisme' - 
in tegenstelling tot de SP.a hebben WIJ ook onze principes 
NIET overboord gegooid.

Wij zijn altijd blijven zeggen dat het onrechtvaardig is dat de 
rijkdom die de werkende mensen produceren met hun zweet en 
hun intelligentie verdwijnt in de dikke portefeuilles van 
miljonairs en miljardairs.

Wij zijn altijd blijven opkomen voor een socialistische 
maatschappij, voor een maatschappij op mensenmaat, een 
maatschappij waar de mensen eerst komen, en niet de winst.

De economische crisis bewijst dat wij gelijk hebben.
Het kapitalisme zou de mensheid welvaart en voorspoed 
brengen. Maar vandaag zitten we in een economische crisis die 
niemand van ons ooit in zijn leven heeft meegemaakt!
De wereld verandert heel snel.
Men schat dat dit jaar 50 miljoen mensen wereldwijd hun job 
gaan verliezen.
Elke dag moeten de regeringen in heel de wereld miljarden en 
miljarden in banken en bedrijven pompen, anders zinkt het 
schip. Obama heeft gisteren aangekondigd dat hij opnieuw 



2.000 miljard dollar in de banken gaat pompen, anders stort de 
economie daar in mekaar.
Zelfs kapitalisten en bankiers moeten vandaag toegeven dat 
Marx gelijk had. 

(schrap dividenden, geen jobs)

Vrienden,

Het is nochtans geen crisis voor iedereen.

Op Sidmar, Arcelor-Mittal, moeten de werknemers veel doppen, 
en er moet op alles bespaard worden, zelfs op de wc-blokjes in 
het toilet. Maar de 20 afdelingshoofden krijgen wel een 
splinternieuwe auto. En het zoontje van meneer Mittal krijgt 
een huis cadeau van - hou je maar vast - 147 miljoen euro.

Kameraden, de bedrijven maken misbruik van de crisis. 

Mittal schrapt 6.000 jobs. De werknemers leveren in, maar de 
aandeelhouders krijgen 2,2 miljard euro uitbetaald, als 
dividend, als hun deel van de winst.

In Volvo Trucks wordt er 2-3 dagen per week gedopt, de 
interimmers en tijdelijken liggen buiten. Maar in 2009 krijgen de 
aandeelhouders wel 850 miljoen euro, als dividend.

Waar zijn we mee bezig?
Zelfs de krant De Standaard is verontwaardigd. De Standaard is 
geen communistische krant, maar ze schrijven : "De crisis 
betekent voor veel mensen een sociaal bloedbad, maar 
sommigen ontkurken de champagne."

Wij zeggen : als de bedrijven dan toch willen besparen in 2009, 
dat ze dan de dividenden schrappen, in plaats van jobs. Stort 
die dividenden in een tewerkstellingsfonds, in plaats van op 
geheime bankrekeningen in Zwitserland. Die vele miljarden 
euro's volstaan om de mensen aan het werk te houden, en als 



het nodig is, om bij tijdelijke werkloosheid, 100% van het loon 
door te betalen.

Wij zeggen : eerst werkzekerheid, en niet de winst van die 
miljonairs!

(stop het circus)

Beste vrienden,

2009 is ook een verkiezingsjaar. 
De afkeer van de politiek is nog nooit zo groot geweest. Heel 
veel mensen zijn dat circus in de Wetstraat kotsbeu en zullen 
uit protest op Dedecker stemmen. De mensen zijn het beu, dat 
de regering op één nacht tijd 11 miljard euro vindt voor de 
banken, terwijl wij allemaal op onze kin kunnen kloppen.

Wij staan met onze partij voor een grote uitdaging. Wij moeten 
erin slagen om onze partij BEKEND te maken bij de 
honderdduizenden mensen, die dat circus van de politiek 
kostbeu zijn - maar die nu maar één klok horen luiden : die van 
Jean-Marie Dedecker.

Iedereen denkt dat Jean-Marie Dedecker opkomt voor de kleine 
man. Hij kan het goed uitleggen, en hij legt heel dikwijls de 
vinger op de juiste wonde. Maar niemand kent zijn echt 
programma. Niemand weet dat Dedecker de ziekenfondsen wil 
afschaffen.
Niemand weet dat Dedecker droomt van het Nederlandse 
model, waar iedereen zelfs zijn privé-ziekteverzekering moet 
afsluiten. 
In Nederland kost dat 400 euro per gezin. Per maand, wel te 
verstaan!
Dat is niet waar wij naartoe willen.

Kameraden,



Wij hebben ambitie. Wij willen groeien. Het wordt tijd dat ze 
van ons horen. 
En we hebben sterke punten.
De zes procent bijvoorbeeld. Weet je hoeveel mensen onze 
petitie getekend hebben om de btw op energie te verlagen van 
21% naar 6%? Welgeteld 182.740.
Het voorstel wordt ook gesteund door de vakbonden, het ACV, 
het ABVV, de KWB en het Boerensyndicaat.
Er is veel steun voor onze ideeën, het komt er op aan om nu 
ook bij de verkiezingen de partij op de kaart te zetten.

(de campagne)

Vrienden,

Wij gaan de verkiezingen professioneel aanpakken. We hebben 
een communicatieburo ingehuurd, die voor ons een 
verkiezingscampagne zal uitwerken die OPVALT. Ze zullen er 
niet naast kunnen kijken.

Op 22 maart gaan wij die campagne aan jullie voorstellen, op 
een grote verkiezingshappening in Brussel, waar we 1000 
mensen verwachten. We leggen vanuit Zelzate gratis bussen in, 
zodat jullie er allemaal kunnen bijzijn.

Ik zou graag afsluiten met twee heel concrete vragen.

De eerste vraag is een simpele vraag, met een simpel 
antwoord. Niet over nadenken, gewoon ja antwoorden en doen.
Om mee te mogen doen met de Europese verkiezingen hebben 
wij 5.000 handtekeningen nodig. Mijn vraag is simpel : zet 
alsjeblieft je handtekening, en neem een formulier mee voor 
een buur, een collega, een vriendin.

Over mijn tweede vraag zou ik graag hebben dat je wel goed 
nadenkt. We hebben geld nodig. Een professionele 
verkiezingscampagne kost ons 90.000 euro. 



En wij krijgen nul euro subsidie. Het Vlaams Belang 4 miljoen 
euro subsidie. Maar elke euro die WIJ uitgeven, moeten we ook 
weer ophalen bij leden en sympathisanten.

Je hoort me al komen natuurlijk. Ik heb geld nodig. Jullie 
hebben geld ;-) Denk er eens goed over na. Ik weet dat jullie 
normaal gezien al jullie kapitaal beleggen op de beurs, en 
investeren in aandelen van Fortis. Vergeet dat allemaal, het is 
echt de moment niet, de beurs is gecrasht.
Investeer je geld in de kiescampagne, dan ben je tenminste 
zeker dat het opbrengt!

Vrienden,

Ik wil het hier bij laten. Ik kan hier ook niet lang meer blijven, 
mijn excuses daarvoor. Ik wordt straks ook verwacht op de 
Nieuwjaarsreceptie van onze partij in Sint-Niklaas.
In elk geval, feest er straks maar op los, ik wens jullie allemaal 
een fantastisch jaar, en we gaan er voor!


